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A expressão mais sofisticada do 
Cabernet Sauvignon chileno, colhido 
no topo da Cordilheira dos Andes

AMARULA
ETHIOPIAN COFFEE
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Catálogo BEALE Bebidas - 2021/2022
É proibida a venda de bebidas alcoólicas para menores de 18 anos 
- Legislação: estatuto da criança e adolescente - Lei federal 8069 de 

13/07/1990. Beba com moderação. Na eventual falta de algum produto, 
reservamo-nos ao direito de fazer substituição por produto similar, de 

igual valor. Reservamo-nos o direito de corrigir eventuais erros gráficos.
Imagens meramente ilustrativas.

PREÇOS SUJEITOS À ALTERAÇÕES.

Arte/imagens: Marco Godoy

N este ano, o tema “Viva Livro” 
contempla o catálogo de 
presentes da Beale Bebidas. 
A prática da leitura 
representa um papel decisivo 

no despertar libertador do individuo. 
A leitura é capaz de 
transformar o ser 
humano e, por 
consequência, o 
mundo. 
Disse Paulo Freire, 
“O ato de ler não se 
esgota na decodificação 
pura da palavra escrita, 
ou na linguagem escrita, 
mas que se antecipa e se 
alonga, na inteligência do 
mundo”. 
A literatura é vista como 
um dos elementos de 
construção do pensamento 
social, já que almeja uma 
direção para os verdadeiros 
valores da nacionalidade ao 
evidenciar crenças e percepções pessoais, 
possibilitando que os seres humanos 
possam refletir no seu modo de ver a vida 
e estar no mundo. 
Selecionamos imagens com capas de 
livros para ilustrar nossas embalagens. 
Veja exemplos nas páginas de nosso 
catálogo. Veja também algumas frases 
de autores clássicos e trechos de livros 
relevantes. Confeccionamos nossos Kits 
para presentes e Cestas de Natal com 
produtos da mais alta qualidade. Tudo 
feito especialmente para você. 

LIVRO
O vinho da vida será sempre a literatura. Leia!

CATÁLOGO DE PRESENTES 2021-2022

 1 Suco de Uva Casa da 
Madeira Tinto Integral
1 Vidro Geléia Casa 
Madeira Gourmet de 
Uva 240g

1 Vidro Geléia Casa 
Madeira Gourmet Frutas 

Vermelhas 240g
1 Vidro Geléia Casa Madeira 
Gourmet de Pimenta 240g

 1 Espumante Italiano Freixenet 
Carta Nevada 200ml
1 Chocolate Ferrero Rocher 
c/ 3un 37,5g

2 Taças Cisper Bistro 
916-30 186ml

1 Caixa Frasqueira Decorada Beale

 1 Espumante Alemão 
Henkell Trocken Branco 
200ml
1 Bombom Ferrero 
Rafaello c/ 3un 37,5g

2 Taças Cisper Bistro 
916-30 186ml

1 Caixa Frasqueira 
Decorada Beale

  1 Vidro de Chá Branco de Pêssego 
Casa Madeira 500ml
1 Caixa de Chá Inglês Twinings 
Frutos Silvestres 20g

1 Caixa de Chá Inglês Twinings 
Camomila, Mel e Baunilha 15g

1 Vidro Geléia Casa Madeira Damasco 240g
1 Frasqueira Decorada Beale

72,00 

87,00 

78,40 

97,60 

R$

R$

R$

R$

KIT 1

KIT 3

KIT 2

KIT 4



“O livro é um mestre que 
fala mas que não responde.”

Platão

A Metamorfose – Kafka
“Certa manhã, ao acordar após sonhos 

agitados, Gregor Samsa viu-se na sua cama, 
metamorfoseando num monstruoso inseto.”

2 3

 1 Vinho Português Vinha do Papa 
Tinto 750ml
2 Taças Cisper Premiere 944 385ml
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Licor Nacional Stock Cassis 720ML
1 Caixa Bombom Montevergine 
Cereja Ao Licor 100g
1 Taça Nadir Donna 65ml

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Mini Licor Nacional Stock 
Curaçau Blue 50ml
1 Mini Licor Nacional Stock 
Chocolate 50ml

1 Mini Licor Nacional Stock Café 50ml
1 Mini Gin Nacional Seager 50ml

1 Mini Aperitivo NacionalSt. Remy 50ml
1 Mini Licor Nacional Amaretto Dell Orso 40ml
1 Taça Nadir Donna 65ml
1 Caixa Frasqueira Decorada Beale

 1 Licor Africano Amarula 375ml
1 Biscoito Alemão c/ Cobertura de 
Chocolate Bahlsen Afrika 130g
1 Caixa Frasqueira Decorada Beale

  1 Cachaça Murano Ouro 500ml
2 Copos Allure cod. 25627 30ml
1 Caixa Estojo 1G RSN

 1 Vinho Casa Geraldo 
Bordô Suave 750ml
1 Caixa de Chocolates 
Danke Ao Leite 162g

1 Taça Cisper Premiere 
944 385ml

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Argentino Colon Select 
Malbec 750ml
2 Taças Cisper Premiere 944 385ml
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Whisky Americano Jack 
Daniels 375ML
1 Caixa Chocolate Danke 
70% Cacau 150g

1 Copo baixo Hermitage 
310ml cod. 25524

1 Caixa Frasqueira Decorada Beale

 1 Vinho Chileno Paso de Los Andes 
Cabernet Sauvgnon 750ml
2 Taças Cisper Premiere 944 385ml
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Chileno Paso de 
Los Andes Rose Cabernet 
Sauvignon 750ml
1 Chocolate Danke Feliz 
Florescer 150g

1 Saca Rolha Dynasty Inox 
2 Estágios

1 Caixa Temática Livro Beale 2g

 1 Cachaça Engenho São Luiz 
Premium 600ml
1 Mini Cachaça Engenho 
São Luiz Premium 50ml

2 Copos Nadir Dose 60ml
1 Frasqueira Decorada Beale

 1 Vinho Argentino Trapiche Malbec 750ml
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty
1 Bruschette Bites Maretti 90g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

99,90 127,30 

111,90 133,45 

105,60 130,20 

116,10 133,90 

110,60 132,60 

119,40 133,90 

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

KIT 5 KIT 11

KIT 8 KIT 14

KIT 6 KIT 12

KIT 9 KIT 15

KIT 7 KIT 13

KIT 10 KIT 16



“Há um livro em cada 
um de nós.”

CLARICE LISPECTOR

Alice no País das Maravilhas – Lewis Carroll
“Quando acordei hoje de manhã, eu 
sabia quem eu era, mas acho que já 
mudei muitas vezes desde então.”4 5

 1 Espumante Nacional Casa 
Perini Chamart Brut 750ml
2 Taças Cisper 
Bistro 916-30 186ml

1 Lata Amêndoas Defumada 
Byblos 100g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Espanhol Tocado 
D.O. Tinto 750ml
1 Saca Rolhas 2 estágios 
Dynasty

1 Biscoito Nabisco Bon 
Gouter 100g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Espanol I Heart Wines 
Cabernet Sauvignon 750ml
1 Torrada Slim Tost 110g
1 Vidro Geléia Casa Madeira 

Gourmet Cabernet Sauvignon 240g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Português Anzol Douro 
Tinto 750ml
1 Saca Rolhas Emborrachado 

cod.11058
1 Biscoito Nabisco Bon Gouter 100g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Português Convento de 
Mortágua Tinto 750ml
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty
1 Biscoito Kalassi Barbecue 100g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Português Convento da Glória 
Tinta Roriz 750ml
1 Torrada Slim Tost 110g
1 Vidro Bruschetta Peruana La Pastina 

Pimentão e Alcachofra 280g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Português Casal Garcia 
Tinto 750ml
2 Taças Cisper 
Premiere 944 385ml

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Chileno Gato Negro 9lives 
Cabernet Sauvignon 750ml
1 Biscoito Kalassi Original 100g

1 Vidro Pasta Azeitonas Pretas 
Kalamata 200g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Espumante Casa Geraldo 
Moscatel 750ml
1 Vidro de Geléia Casa 
Madeira Malbec 240g

1 Torrada Slim Tost 110g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Nacional Casa 
Geraldo Colheita de Inverno 
Rosé Syrah 500ml
1 Saca Rolhas 2 estágios 
Dynasty

1 Biscoito Tailandês Kalassi 
Cream Cheese 100g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Cono Sur 1551 Cabernet 
Sauvignon 750ml
1 Torrada Slim Tost 110g
1 Vidro Bruschetta Peruana La 

Pastina Pimentão e Alcachofra 280g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Chileno Santa Helena Siglo 
de Oro Cabernet Sauvignon 750ml
1 Taça Cristal Bohemia 580ml

1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

135,20 143,20 

141,60 146,30 

138,70 143,80 

141,70 147,20 

140,60 146,20 

142,20 148,20 

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

KIT 17 KIT 23

KIT 20 KIT 26

KIT 18 KIT 24

KIT 21 KIT 27

KIT 19 KIT 25

KIT 22 KIT 28



“O livro é um 
animal vivo.”

ARISTÓTELES

Dom Casmurro – Machado de Assis
“A imaginação foi a companheira de toda a minha existência, viva, 
rápida, inquieta, alguma vez tímida e amiga de empacar, as mais 
delas, capaz de engolir campanhas e campanhas, correndo…”
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1 Vinho Francês Arsius Bordeaux 
Tinto 750ml
1 Vidro Bruschetta Peruana La 
Pastina Pimentão e Jalapeño 280g

1 Biscoito Kalassi Original 100g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Negroni Apogee Nacional 1 Litro
2 Copos baixo Hermitage 310ml 
cod. 25524
1 Forma de Gelo Silicone 2 Esferas 

LGFG11
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Xarope Kaly de Romã 700ml
2 Copos Alto Hermitage 
350ml cod. 25526
1 Dosador Inox 

Luxo Longo 25x50
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Português Flor de 
CrastoTinto 750ml
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty 
cod.13791/13792

1 Biscoito Nabisco Bon Gouter 100g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Aperitivo Nacional St. 
Remy 750ml
2 Copos baixo 
Hermitage 310ml 
cod. 25524

1 Dosador Inox Luxo 
Longo LGD15 25x50

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Negroni Nacional 
Seagers 980ml
2 Copos baixo 
Hermitage 310ml 
cod. 25523

1 Dosador Inox Luxo 
Longo LGD15 25x50

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Italiano Borgotorre 
Montepulciano D’ Abruzzo 750ml
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty
1 Biscoito Kalassi Barbecue 100g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Licor Nacional Stock Marula 720ML
1 Pote Amêndoas C/ Chocolate 
Byblos 120g
2 Taças Cisper Bistro 913-30

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Mini Cachaça Busca Vida 50ml
1 Mini Cachaça 51 50ml
1 Mini Cachaça Maria Andante 50ml
1 Mini Cachaça Minha Deusa 50ml

1 Mini Cachaça Chico Mineiro Ouro 50ml
1 Mini Cachaça Vale Verde 50ml

1 Mini Cachaça Heber Haus 50ml
1 Mini Cachaça Engenho São Luiz Premium 36 meses 50ml
4 Copos Casa Blanca Aperitivo 45ml
1 Caixa Beale Brasil

1 Vinho Português Paulo Laureano 
Enólogo Tinto 750ml
1 Taça Cristal Bohemia 580ml
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Romeno Prahova Valley 
Feteascã Alba 750ml
1 Vidro Bruschetta Peruana La 
Pastina Alcachofra 280g

1 Torrada Slim Tost 110g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

  1 Vinho Chileno Adobe Emiliana 
Cabernet Sauvignon 750ml
1 Taça Cristal Bohemia 580ml
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

155,10 161,50 

160,20 163,70 

155,80 162,50 

160,50 165,20 

157,70 163,20 

161,20 165,30 

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

KIT 29 KIT 35

KIT 32 KIT 38

KIT 30 KIT 36

KIT 33 KIT 39

KIT 31 KIT 37

KIT 34 KIT 40



Livros não mudam o mundo,
quem muda o mundo são as pessoas.
Os livros só mudam as pessoas.”

MÁRIO QUINTANA

A Hora da Estrela – Clarice Lispector
“Que ninguém se engane, só 
consigo a simplicidade através 
de muito trabalho.”8 9

 1 Espumante Nacional 
Casa Perini Moscatel 
750ml
2 Taças Cristal Bohemia 

cod. 56079 220ml
1 Bombom Ferrero 

Raffaello 90g
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Nacional Casa 
Geraldo Colheita de 
Inverno Moscato 375ml
1 Lata Biscoito Português 
Castle Lata 454g

2 Taças Cristal Bohemia 
Sylvia 250ml

1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Romeno Byzantium Feteascã 
Niagrã-Shiraz 750ml
1 Biscoito Kalassi Barbecue 100g
1 Vidro Bruschetta Peruana La 

Pastina Pimentão e Alcachofra 280g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Licor Italiano Sole 
Limoncello 1 Litro
2 Taças Bohemia de 
Cristal cod. 58016 85ml

1 Pote Amêndoas 
Confeitadas Byblos 170g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Argentino La 
Celia Reserva Cabernet 
Sauvignon 750ml
1 Saca Rolhas 2 estágios 
Dynasty

1 Bruschette Bites Maretti 
Vegetais 90g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Licor Nacional Stock 
Curaçau Blue 720ML
1 Coqueteleira Inox 
Dynasty cod. 13253

1 Dosador Inox Luxo 
Longo LGD15 25x50

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Gin Nacional Apogee Citrus 1 Litro
1 Taça Symphony Gin 
cod.440256 655ML
1 Dosador Inox Luxo  

Longo LGD15 25x50
1 Caixa de Chá Inglês Twinings Sabores 15g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Chileno Winemaker’S Secret 
Barrels White 1 Litro
1 Biscoito Kalassi Original 100g
1 Vidro Pasta de Azeitona Grega 

Kalamata Azeite Oliva 200g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Português Periquita Reserva 
Tinto 750ml
2 Taças Cisper Premiere 944 385ml
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

1 Vinho Italiano Corvo Tinto 750ml
1 Torrada Slim Tost 110g
1 Vidro Antepasto Italiano Casa 
Madeira 160g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Chileno Winemaker’S 
Secret Barrels Rosé 1 Litro
1 Biscoito Nabisco Bon 
Gouter 100g

1 Saca Rolhas 2 estágios 
Dynasty

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Licor Nacional Amaretto 
Dell Orso 700ml
1 Caixa Bombom Ferrero 
Collection 77g

2 Taças Cisper Bistro 913-30
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

167,30 182,60 

177,50 185,20 

169,40 183,50 

179,80 185,60 

171,60 184,50 

180,20 186,70 

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

KIT 41 KIT 47

KIT 44 KIT 50

KIT 42 KIT 48

KIT 45 KIT 51

KIT 43 KIT 49

KIT 46 KIT 52



“No fundo, o mundo é feito para 
acabar num belo livro.”

STEPHANE MALLARMÉ

Cem Anos de Solidão – Gabriel García Márquez
“As coisas têm vida própria. Tudo é 
questão de despertar a sua alma.”

10 11

 1 Vinho Argentino Alamos 
Malbec 750ml
1 Saca Rolhas 2 estágios 
Dynasty

1 Biscoito Nabisco Bon 
Gouter 100g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Italiano Messapi Primitivo 
Puglia 750ml
1 Torrada Slim Tost 110g
1 Vidro Bruschetta Peruana La 

Pastina Pimentão e Jalapenõ 280g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Whisky Escocês Grants 1Lt
2 Copos baixo Hermitage 310ml 
cod. 25524
1 Pote Pistache Byblos Lta 100g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Italiano Lama de Pietra Puglia 
Nero de Tróia 750ml
1 Biscoito Kalassi Original 100g
1 Vidro Bruschetta Peruana La 

Pastina Pimentão e Jalapeño 280g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Italiano Chianti Ruffino 
Tinto 750ml
1 Bruschette Bites Maretti 90g
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Cerveja Paulistânia Laralima 500ml
1 Cerveja Paulistânia Ipiranga 500ml
1 Cerveja Alemã Erdinger 
Weibbier 500ml

1 Cerveja Tcheca Praga 500ml
1 CervejaTcheca 1795 Budejovicke Pivo 500ml

1 Taça de Cerveja Nadir 400ml
1 Balde de Cerveja Beer cod. 216

 1 Vinho Português Verde Aveleda 
Fonte 750ml
1 Taça Cristal Bohemia Angela 
cod. 58401 350ml

1 Vidro Antepasto Italiano Casa 
Madeira 160g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Gin Nacional Apogee Rose 1 Litro
2 Taças Symphony Gin 
cod.440256 655ML
1 Coqueteleira Inox Dynasty 2 

estágios cod. 12674
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

1 Vinho Chileno Adobe Red Blend 750ml
2 Taças Cristal Bohemia Gastro 450ml
1 Biscoito Crostini La Pastina 200g
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Italiano Lambrusco 
Cella Tinto 750ml
1 Pão de Mel Alemão 
Lambertz 500g

1 Biscoito Crostini La 
Pastina 200g

1 Caixa Bombom Ferrero Rocher 
Collection 77g
1 Caixa Bombom Montevergine Cereja 
Ao Licor 100g
1 Vidro Geléia Saint Paul Sabores 230g
1 Caixa Madeira Treliça Princesa

 1 Vinho Português Monte Velho Tinto 750ml
1 Vidro Azeite Português Extra Virgem 
Herdade do Esporão 500ml
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

1 Vinho Californiano Woodbridge 
Zinfandel 750ml
1 Vidro Bruschetta Peruana La 
Pastina Alcachofra 280g

1 Biscoito Kalassi Original 100g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

188,90 194,10 

192,60 196,50 

190,20 194,80 

192,60 196,80 

191,40 196,50 

192,60 196,80 

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

KIT 53 KIT 59

KIT 56 KIT 62

KIT 54 KIT 60

KIT 57 KIT 63

KIT 55 KIT 61

KIT 58 KIT 64



“O melhor de mim, 
devo-o aos livros.”

MÁXIMO GORKI

Ensaio Sobre a Cegueira – Saramago
“A cegueira também é isto, 
viver num mundo onde se tenha 
acabado a esperança.”12 13

 1 Vinho Chileno Winemaker’S Secret 
Barrels Red 1 Litro
1 Vidro de Geléia Casa Madeira 
Cabernet Sauvignon 240g

1 Vidro Bruschetta Peruana La Pastina 
Pimentão e Jalapeño 280g

1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty
1 Caixa Estojo RSN 2G

 1 Vinho Argentino Chakana 
Nuna Bornarda 750ml
1 Biscoito Crostini La 
Pastina 200g

1 Taça Cristal Bohemia 
Gastro 450ml

1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Suco de Uva Casa Perini 100% Uvas 
Bordô 300ml
1 Caixa Bombom Montevergine 
Cereja Ao Licor 100g

1 Caixa de Chocolates Sortidos 
Danke Feliz Florescer 150g

1 Caixa de Chá Inglês Twinings Sabores 15g
1 Vidro Geléia Saint Paul Sabores 230g
1 Lata Biscoito Português Castle 454g
1 Mini Bule Porcelana
1 Bandeja Madeira Vip Decorada

 1 Vinho Romeno Prahova Valley 
Feteascã Neagrã 750ml
1 Caixa de Chocolates Sortidos 
Danke Feliz Florescer 150g

1 Vidro Bruschetta Peruana La 
Pastina Pimentão e Jalapenõ 280g

1 Lata Biscoito Português Castle 454g
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

  Vinho Francês Baron D’ 
Arignac Moelleux Tinto 
750ml
1 Lata Biscoito 
Português Castle 454g

2 Taças Cristal Bohemia 
Sylvia 250ml

1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Cava Espanhola Freixenet 
Carta Nevada 750ml
1 Caixa de Chocolates 
Sortidos Danke Feliz 
Natureza 162g

2 Taças Cristal Bohemia 
cod. 56079 220ml

1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Francês Poeme Grande 
Réserve Cabernet/Shyrah 750ml
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty
1 Vidro Bruschetta Peruana La 

Pastina Pimentão e Alcachofra 280g
1 Vidro de Geléia Casa Madeira 

Cabernet Sauvignon 240g
1 Caixa Estojo RSN 2G

 1 Espumante Francês Crément 
de Bordeaux La Fleur d 
François Brut 750ml
2 Taças Cristal Victória 

Champ. cod. 56762 180ml
1 Pote Amêndoas Confeitadas 

Byblos 170g
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

1 Vinho Chileno Adobe 
Gewürztraminer Reserva 750ml
1 Taça Cristal Bohemia Angela Lilas 
Cod 58399 350ml

1 Vidro Bruschetta Peruana La 
Pastina Alcachofra 280g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Espanhol Bayanegra Black Label 
Tempranillo 750ml
1 Biscoito Nabisco Bon Gouter 100g
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Brandy Romeno Alexandrion 
7 Estrelas 700ml
1 Caixa de Chocolates Sortidos Danke 
Feliz Florescer 150g

2 Taças Cognac Windersor 330ml
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Português Crasto Douro 
Tinto 750ml
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty 
cod.13791/13792

1 Biscoito Nabisco Bon Gouter 100g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

198,50 207,10 

203,20 210,50 

200,20 209,60 

203,80 217,10 

201,30 210,20 

206,70 217,20 

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

KIT 65 KIT 71

KIT 68 KIT 74

KIT 66 KIT 72

KIT 69 KIT 75

KIT 67 KIT 73

KIT 70 KIT 76



“Uma casa sem livros é 
um corpo sem alma.”

CÍCERO

1984 – George Orwell 
“Enquanto eles não se conscientizarem, não 
serão rebeldes autênticos e, enquanto não se 
rebelarem, não têm como se conscientizar.”14 15

 1 Cava Espanhola 
Codorniu Brut 750ml
2 Taças Cristal Bohemia 
cod. 56079 220ml

1 Biscoito Tailandês 
Kalassi Original 100g

1 Vidro Geléia Pimenta Jamal c/ 
abacaxi 150g
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Espanhol Solar Viejo Reserva 
Tempranilo 750ml
1 Vidro Bruschetta Peruana La 
Pastina Pimentão e Jalapeño 280g

1 Biscoito Kalassi Original 100g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Português EA 
Cartuxa Tinto 750ml
1 Vidro Bruschetta Peruana La 
Pastina Pimentão e Alcachofra 280g

1 Caixa de Chocolates Sortidos 
Danke Feliz Florescer 150g

1 Lata Biscoito Português Castle 454g
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Espumante Francês Jp. 
Chenet Ice 
Edition Rosé 750ml
2 Taças Cristal Bohemia 
Sandra cod. 58635 550ml

1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Italiano 
Freixenet Rosé 750ml
1 Caixa de Chocolates 
Sortidos Danke Feliz 
Florescer 150g

1 Vidro Bruschetta 
Peruana La Pastina Pimentão e 

Alcachofra 280g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Chileno 
Orgânico Emiliana 
Salvaje Tinto 750ml
1 Taça Cristal Beatriz 
cod. 3233 770ml

1 Vidro de Geléia 
Casa Madeira Cabernet 

Sauvignon 240g
1 Caixa Estojo RSN 2G

 1 Gin Nacional Silver Seager’s 750ml
1 Coqueteleira Inox Dynasty 2 estágios 
cod. 12674
1 Forma de Gelo Silicone 2 Esferas 

LGFG11
1 Dosador Inox Luxo Longo LGD15 25x50

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Licor Africano Amarula 
Ethioopian Cofee 750ml
2 Copos Cristal Hermitage 
310ml

1 Caixa Bombom Ferrero 
Collection c/7un

1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Chileno Carmen Insigne 
Cabernet Sauvignon 750ml
1 Vidro Azeite Chileno Deleyda 
Extra Virgem Premium 500ml

1 Biscoito Crostini La Pastina 200g
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty

1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Italiano Cadetto 
Lungarotti 750ml
1 Saca Rolhas 2 estágios 
Dynasty

1 Taça Cristal Bohemia Angela 
Lilás Cod 58399 350ml

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Italiano Montepulciano 
D`Abruzzo Gran Sasso 750ml
2 Taças Cristal Bohemia 580ml
1 Biscoito Crostini La Pastina 200g

1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Italiano Freixenet Chianti DOCG 
Tinto 750ml
1 Caixa de Chocolates Sortidos Danke 
Feliz Florescer 150g

1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty
1 Torrada Slim Tost 110g

1 Vidro Bruschetta Peruana La Pastina Pimentão e 
Jalapeño 280g
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

223,30 246,80 

233,50 256,50 

230,10 251,80 

238,10 258,70 

230,10 253,20 

241,90 261,00 

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

KIT 77 KIT 83

KIT 80 KIT 86

KIT 78 KIT 84

KIT 81 KIT 87

KIT 79 KIT 85

KIT 82 KIT 88



“Ao lado das minhas personagens femininas, 
as masculinas são insignificantes.”

JOSÉ SARAMAGO

Dom Quixote – Cervantes
“À força de tanto ler e imaginar, fui me 
distanciando da realidade ao ponto de já 
não poder distinguir em que dimensão vivo.”16 17

 1 Tequila El Jimador 
Reposado 750ml
1 Dosador Inox Luxo 
Longo 25x50

3 Copos Cristal Bohemia 
cod. 24151

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Licor Americano Jack 
Daniels Tennessee 
Apple 1 litro
1 Caixa de Chocolates 
Danke Ao Leite 162g

2 Copos baixo Hermitage 
310ml cod. 25523

1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Italiano Chianti Santa Pietra 
Riserva 750ml
1 Vidro Azeite Chileno Deleyda Extra 
Virgem Premium 500ml

2 Taças Cristal Bohemia Gastro 450ml
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Espumante Italiano Gran Cuvée 
Fantini Rosé 750ml
2 Taças Cristal Bohemia Sandra 
550ml cod. 58635

1 Tubo de Bombom de Chocolate 
Danke Feliz Semear Ao Leite 144g

1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Português Quinta dos Murças 
Esporão Tinto 750ml
1 Vidro Azeite Português Extra 
Virgem Herdade do Esporão 500ml

1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty
1 Caixa Estojo RSN 2G

 1 Vinho Chileno Montes Cabernet 
Sauvignon 750ml
2 Taças Cristal Bohemia 580ml
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty

1 Vidro Bruschetta Peruana La 
Pastina Pimentão e Alcachofra 280g

1 Caixa Temática Livro Beale 3G

1 Licor Francês Cointreau 700ml
2 Taças Cristal Bohemia Color 50ml
1 Pote Amêndoas Confeitadas 
Byblos 170g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Licor Italiano Amaretto 
Disaronno 700ml
2 Copos baixo Hermitage 
310ml cod. 25524

1 Pote Amêndoas C/ Chocolate 
Byblos 120g

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Nacional Casa Geraldo 
Colheita de Inverno Syrah 500ml
1 Taça Cristal Bohemia Angela 
cod. 58401 350ml

1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty
1 Torrada Slim Tost 110g

1 Vidro Bruschetta La Pastina Pimentão e 
Alcachofra 280g
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Licor Americano Jack Daniels 
Tennessee Fire 1 litro
1 Lata Chocolate Danke Felicidade 
Sim Vermelha 120g

2 Copos baixo Hermitage 310ml 
cod. 25524

1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Espanhol Adaras Calizo Tinto 750ml
1 Vidro Azeite Chileno Deleyda Extra 
Virgem Premium 500ml
1 Taça Cristal Bohemia 580ml

1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Porto Valdouro Ruby 750ml
 1 Caixa Chocolate Danke Feliz 
Semear Sortidos 108g
1 Lata Chocolate Danke Felicidade 

Sim Vermelha 120g
1 1 Vidro Geléia Francesa Saint Dalfour 

Morango 284g
1 Lata Biscoito Português Castle 454g
1 Caixa Madeira Baú RSN 2G

263,70 279,20 

265,60 287,60 

263,80 282,20 

265,70 288,50 

265,00 286,50 

276,10 297,50 

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

KIT 89 KIT 95

KIT 92 KIT 98

KIT 90 KIT 96

KIT 93 KIT 99

KIT 91 KIT 97

KIT 94 KIT 100



“Dupla delícia. O livro traz a 
vantagem de a gente poder estar só 
e ao mesmo tempo acompanhado.”

MÁRIO QUINTANA

Guerra e Paz – Tolstoi
“Pretender-se que a vida dos homens seja 
sempre dirigida pela razão é destruir 
toda a possibilidade de vida.”18 19

 1 Licor Americano Jack Daniels 
Tennessee Honey 1 litro
2 Copos baixo Hermitage 310ml 
cod. 25523

1 Dosador Inox Luxo Longo 25x50
1 Caixa de Chocolates Sortidos Danke 

Feliz Florescer 150g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

1 Vinho Chileno Montes Alpha 
Cabernet Sauvignon 750ml
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty
1 Taça Cristal Bohemia 580ml

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Whisky Americano 
Woodford Reserve 750ml
1 Dosador Inox Luxo 
Longo 25x50

1 Copo Baixo Cristal 
330ml cod. 57702

1 Caixa Frasqueira Decorada Beale

1 Whisky Americano Gentleman 
Reserve 750ml
2 Copos Baixo Hermitage 310ml 
cod. 25523

1 Balde de Gelo Sylvana cod. 53628
1 Caixa Alta Beale 3G

 1 Vinho Argentino Catena 
Malbec Rosé 750ml
 1 Caixa de Bombons 
Sortidos Danke Feliz 
Semear Ao Leite 162g

1 Vidro Bruschetta 
Peruana La Pastina Pimentão e 

Alcachofra 280g
1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Português Porto 
Graham’s Tawny 750ml
1 Lata Biscoito Português 
Castle 454g

2 Taças Cristal Bohemia 
Sylvia 250ml

1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Português 
Luis Pato Baga 750ml
1 Decantador Instantâneo de Vinho
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty

1 Caixa Temática Livro Beale 3G

1 Vinho Italiano Suolo Rosso Primitivo 
Di Manduria 750ml
1 Vidro Bruschetta Peruana La 
Pastina Alcachofra 280g

1 Vidro Azeite Chileno Deleyda 
Extra Virgem Premium 500ml

1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty
1 Vidro de Geléia Casa Madeira Malbec 240g
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Chileno 1865 Cabernet 
Sauvignon 750ml
1 Decantador Instantâneo de Vinho
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty

1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Licor Escocês Drambuie 750ml
2 Copos Baixo Hermitage 310ml 
cod. 25524
1 Dosador Inox Luxo Longo 25x50

1 Caixa Temática Livro Beale 2G

 1 Vinho Chileno Boya Pinot 
Noir 750ml
2 Taças Cristal l’ 
Hermitage Beatriz 750ml

1 Vidro Antepasto Italiano 
Casa Madeira 160g

1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Italiano Braccale Toscana 
Rosso 750ml
2 Taças Cristal Beatriz 770ml
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

298,30 329,60 

313,60 342,10 

307,40 332,20 

315,70 342,20 

308,60 336,60 

323,60 345,70 

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

KIT 101 KIT 107

KIT 104 KIT 110

KIT 102 KIT 108

KIT 105 KIT 111

KIT 103 KIT 109

KIT 106 KIT 112



“Sempre imaginei que o paraíso 
fosse uma espécie de biblioteca.”

JORGE LUIS BORGES

Misto Quente – Charles Bukowski
“Que tempos penosos foram aqueles 
anos – ter o desejo e necessidade de 
viver, mas não a habilidade.”20 21

1 Vinho Argentino Septima Gran 
Reserva 750ml
1 Decanter Cristal Ecológico 1500ml
1 Caixa Beale Premium

 1 Vinho Chileno Amayna 
Pinot Noir 750ml
1 Vidro Bruschetta Peruana 
La Pastina Pimentão e 
Alcachofra 280g

1 Saca Rolhas 2 estágios 
Dynasty

2 Taças Cristal Bohemia Strix 600ml
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Espanhol Marques de Riscal 
Reserva Tinto 750ml
2 Taças Cristal Bohemia Angela 
cod. 58401 350ml

1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty
1 Vidro Pasta de Azeitonas Pretas 

Kalamata 200g
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Italiano Boschi Signo Bosio 
Barolo 750ml
1 Lata Biscoito Português Castle 454g
1 Vidro Bruschetta Peruana La Pastina 

Pimentão e Alcachofra 280g
1 Caixa de Chocolates Sortidos Danke 

Feliz Florescer 150g
1 Caixa Estojo RSN 2G

 1 Vinho Italiano Priscus Primitivo 
Manduria 750ml
1 Decanter Cristal Ecológico 1500ml
1 Caixa Beale Premium

 1 Whisky Jack Daniel’s 
Single Barrel 750ml
2 Copos Bohemia Crystal 
Ch Cod 58467 320ml

1 Dosador Inox Luxo 
Longo 25x50 Lgdi5

1 Baú Rustico

 1 Vinho Italiano Rubesco 
Lungarotti 750ml
1 Saca Rolhas 2 estágios 
Dynasty

1 Decanter Cristal 
Ecológico 1500ml

1 Caixa Alta Beale 3G

1 Champagne Francês Taittinger 
Brut Reserve 750ml
2 Taças Cristal Bohemia 
cod. 56079 220ml

1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Italiano Canace 
Nero Di Troia Puglia 750ml
1 Saca Rolhas 2 estágios Dynasty
1 Decanter Cristal Ecológico 1500ml

1 Caixa Alta Beale 3G

 1 Vinho Americano Meiomi 
Pinot Noir 750ml
1 Vidro Bruschetta Peruana La 
Pastina Pimentão e Alcachofra 280g

1 Caixa de Chocolates Sortidos 
Danke Feliz Florescer 150g

2 Taças Cristal Bohemia Strix 600ml
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

 1 Vinho Italiano dal 1947 
Primitivo de Manduria 750ml
1 Decanter Cristal Ecológico 
1500ml

1 Caixa Beale Premium

 1 Whisky Escocês Single Malt 
Glenfiddich 12 Anos 750ml
2 Copos baixo Hermitage 320ml 
cod. 58467

1 Dosador Inox Luxo Longo 25x50
1 Caixa Temática Livro Beale 3G

366,90 510,50 

451,70 551,70 

367,80 537,10 

479,50 552,20 

399,80 545,00 

480,80 604,60 

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

R$ R$

KIT 113 KIT 119

KIT 116 KIT 122

KIT 114 KIT 120

KIT 117 KIT 123

KIT 115 KIT 121

KIT 118 KIT 124
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1 Conhaque Remy Martin 700ml
2 Taças Bohemia Cognac Titanio 
690ml
1 Caixa Decorada Beale Alta

 1 Cognac Grego Brandy 
Metaxa 700ml
2 Taças Bohemia 
Cognac Titanio 690ml

1 Caixa Temática Livro 
Beale 3G

 1 Gin Escocês The 
Botanist 22 700ml
1 Coqueteleira Inox 
Dynasty 2 estágios 
cod. 12674

2 Taças Symphony 
cod. 440256 655ml

1 Dosador Inox Luxo Longo 25x50
1 Caixa Alta Beale 3G

 1 Vinho Italiano Promis. 
Ca’ Marcanda 750ml
1 Decanter Cristal 
Ecológico 1500ml

1 Caixa Beale Premium

 1 Vinho Chileno Cabo de Hornos 750ml
1 Decanter Cristal Bohemia Ecológico 
1500ml
1 Caixa Madeira Baú RSN 2G

1 Champagne Francês Bollinger 
Brut 750ml
6 Taças Cristal Bohemia 
cod. 56079 220ml

1 Caixa Beale Premium

644,50 

784,40 

674,70 

874,70 

710,90 

1.097,30

R$

R$

R$

R$

R$

R$

KIT 125

KIT 128

KIT 126

KIT 129

KIT 127

KIT 130

Kit Vinho Catena Zapata 
Malbec Argentino Luxo 
2x 750ml 

R$ 2.845,00

Kit Vinho Francês 
Chateau d’ 
Yquem 375ml 
R$ 4.061,80

Vinho Francês 
Chateau d’ Yquem 
375ml Safra 2005
2 Taças Cristal Bohemia Sylvia 250ml	
Caixa Frasqueira Decorada Beale

Kit Book Brandy 
Romeno Brâncoveanu 
X.O 700ml

R$ 590,00

Vinho Português Quinta 
Vale Dona Maria Vinha da 
Francisca Tinto  750ml	

Eleito o melhor Vinho do Ano

Preço por garrafa 	  
R$ 1.235,00

Kit Gin Seagers Silver c/ 
Especiárias 750ml

R$ 99,90

Whisky Escocês Jhonnie Walker Blue Label 750ml

 R$ 1.150,00

Whisky Escocês 
Royal Salute The 
Signature Blend 

700ml

R$ 1.064,90
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Cesta 2

1 Lambrusco Italiano Cavicchioli Branco 750ml
1 Panettone Bauducco Frutas 500g
1 Caixa Bombons Praline 180g

1 Geléia Saint Paul 230g
1 Bolo Casa Suíça Sabores 370g

1 Torrone Montevérgine com Castanha de Caju 90g
1 Caixa Chocolates Lacta Sortidos 250g
1 Biscoito Butter Cookies Danesita 200g
1 Biscoito Dux Salted 300g

1 Lambrusco Italiano Dell Emilia Donelli Branco750ml
1 Panettone Bauducco Frutas 500g

1 Bolo Casa Suíça 370g
1 Biscoitos Santa Edwiges Lata 150g

1 Bombons Montevérgine Cereja ao Licor 100g
1 Goiabada Cascão de Colher Gigante 450g
1 Geléia Saint Paul 230g
1 Wafer Hersheys Mais 115g
1 Biscoitos Champanhe Bauducco 150g
1 Wafer Tub-In Montevérgine 48g

1 Pão de Mel Casa Suiça 35g
1 Torrone Montevérgine com Castanha de Caju 90g

1 Vidro Azeitona Verde Recheada Andaluzia 200g
1 Biscoito Cracker Equilibri Sabores 45g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Nozes Euro c/Casca 150g

1 Pão de Mel Barion  90g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g

1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Vidro Doce de Leite Rocca 50g

Cesta de Vime 
R$ 202,20 

Cesta de Vime 
R$ 231,60

Cesta 1

Vinho Português Cartuxa 
Pêra-Manca Tinto 750ml

R$ 3.990,00

Espumante 
Cava Segura 

Viudas Reserva 
Heredad Brut 

750ml 

R$ 259,00

Vinho Português Cartuxa 
Pêra-Manca Branco 750ml

Preço por garrafa
R$ 595,00

Kit 2 Taças Riedel Double 
Magnum Overture

R$ 299,80

Decanter  L’ Hermitage 
Beatriz 1,4 Litro

R$ 169,00

Panettone Italiano La Pastina 750ml
R$ 129,90

Champagne Dom Pérignon 
Vintage Brut 750ml

 R$ 1.590,00

Vinho Italiano 
Brunello di 

Montalcino 
Docg Madonna 

Delle Grazie 
Riserva 1,5 Magnum 

 R$ 10.500,00
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Cesta 3

Cesta 5

Cesta 4

Cesta 6

1 Vinho Português Casal Garcia Tinto 750ml
1 Espumante Casa Perini Moscatel 750ml
1 Panettone Bauducco c/ Frutas 500g
1 Bolo Casa Suíça Premium Sabores 270g
1 Barra Chocolate Danke ao Leite 90g
1 Biscoito Butter Cookies Sortido Danesita 200g

1 Vidro Azeitona La Pastina Verde Recheada c/ 
Pimentão 140g
1 Biscoito Crostini La Pastina 200g
1 Bruschette Bites Maretti Tomate 90g
1 Amendoim Japonês Mix Golden Prime 250g

1 Macarrão Divella Penne Pct 500g
1 Tomate Pelado Divella 240g
1 Geléia Saint. Paul sabores 230g

1 Lambrusco Italiano Cella Tinto750ml
1 Vinho Chileno Santa Helena Reservado Cabernet Sauvignon 750ml
1 Panettone Casa Suíça Frutas 400g

1 Bolo Casa Suíça 370g
1 Biscoito Santa Edwiges Lata 150g

1 Bombons Montevérgine Cereja ao Licor 100g
1 Wafer Hersheys Mais 115g

1 Biscoito Champanhe Bauducco 150g
1 Goiabada Cascão de Colher Gigante 450g
1 Vidro Cerejas ao Maraschino Saint Paul 100g

1 Geléia Saint Paul 230g
1 Pão de Mel Barion 90g
1 Palitos Cobertos c/Chocolate Cory 60g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45g
1 Torrone Montevérgine com Castanha de Caju 90g
1 Wafer Tub-In Montevérgine 48g

1 Vidro Azeitona Verde Recheada Andaluzia 200g
1 Vidro Pasta de  Azeitona Kalamata Azeite Oliva 200g

1 Amendoim Ovinho Golden Prime 250g
1 Biscoito Dux Salted 300g
1 Biscoito Cracker Equilibri Sabores 45g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Nozes Euro c/Casca 150g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 200g
1 Vidro Doce de Leite Rocca 50g

1 Lambrusco Italiano Cavicchioli Branco 750ml
1 Vinho Argentino Quara Malbec 750ml
1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml
1 Panettone Bauducco Frutas 500g
1 Bolo Casa Suíça 370g

1 Biscoito Santa Edwiges Lata 150g
1 Bombons Montevérgine Cereja ao Licor 100g
1 Vidro Doce de Leite Rocca 50g
1 Vidro Cerejas ao Maraschino Saint Paul 100g
1 Geléia Saint Paul 230g
1 Wafer Hersheys Mais 115g
1 Biscoito Champanhe Bauducco 150g
1 Pão de Mel Barion  90g
1 Palitos Cobertos c/Chocolate Montevérgine 60g
1 Wafer Tub-In Montevérgine 48g

1 Torrone Montevérgine com Castanha de Caju 90g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45g

1 Amendoim Ovinho Golden Prime 250g
1 Bruschette Maretti Bruschette Tomato 90g
1 Vidro Azeitona Verde Recheada Andaluzia 200g

1 Doce Figada Cascão Gigante 400g
1 Goiabada Cascão de Colher Gigante 450g

1 Atum Ralado Saint Paul 170g
1 Biscoito Dux Salted 300g

1 Biscoito Cracker Equilibri Sabores 45g
1 Lentilhas Euro 200g

1 Nozes Euro c/Casca 150g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Polenta Divella Instantaneo 500g
1 Vidro Pasta de  Azeitona Grega Kalamata Azeite Oliva 200g

1 Vinho Chileno Perez Cruz Reserva Cabernet Sauvignon 750ml
1 Lambrusco Italiano Cella Branco 750ml
1 Vinho Chileno Gato Negro 9Lives Cabernet Sauvignon 750ml
1 Suco Campino Integral 500ml
1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml
1 Panettone Casa Suíça Frutas 400g
1 Bolo Casa Suíça Premium 270g
1 Biscoito c/ Cobertura de Chocolate Lambertz 500g
1 Caixa Bombons Praline  180g
1 Biscoito Santa Edwiges Lata 150g
1 Biscoito Champanhe Bauducco 150g

1 Biscoito Butter Cookies Danesita 200g
1 Figo Caramelizado Serra Mineira 360g
1 Vidro Cerejas ao Maraschino Saint Paul 100g
1 Geléia Saint Paul 230g

1 Palitos Cobertos c/Chocolate Cory 90g
1 Crostini Italiano Parmesão e Pecorino 200g

1 Wafer Tub-In Montevérgine 48g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45g

1 Doce Figada Cascão Gigante 400g
1 Torrone Montevérgine com Castanha de Caju 90g
1 Amendoim Japonês Mix Golden Prime 250g
1 Massa Italiana Divella Penne 500g

1 Tomate Pelado La Pastina Lata 240g
1 Vidro Bruschetta Peruana La Pastina Pimentão e 

Jalapeno 280g
1 Atum Ralado Saint Paul 170g

1 Vidro Azeitonas La Pastina Recheadas 140g
1 Sachê Azeitonas Pretas Kalamata 250g

1 Vidro Pasta de  Azeitona Grega Kalamata Azeite Oliva 200g
1 Biscoito Cracker Equilibri Sabores 45g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Nozes Euro c/Casca 150g
1 Damasco Seco Euro 150g
1 Amêndoas Confeitada Byblos 170g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Chá Inglês Twinings Sabores 20g
1 Vidro Doce de Leite Rocca 50g

Cesta de Vime 
R$ 415,60 
Baú de Vime 
R$ 451,60

Cesta de Vime 
R$ 332,70 
Baú de Vime 
R$ 379,70

Caixa Presente Especial 
R$ 333,15

Baú de Vime 
R$ 721,20 
Baú Império 
Colonial 
R$ 877,20

Baú de Vime

Caixa Presente Especial
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Cesta 9

Cesta 7
1 Espumante Italiano Fantine Gran Cuvee Branco 750ml
1 Whisky Escocês Cutty Sark 1L
1 Vinho Italiano Sette Spezzie Primitivo Salento Tinto 750ml
1 Vinho do Porto Croft Ruby 750ml
1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml
1 Massa Italiana Divella Bucatini 500g
1 Tomate Pelado La Pastina Lata 240g
1 Panettone Bauducco Frutas 500g

1 Bolo Casa Suíça Premium 270g
1 Biscoito c/ Cobertura de Chocolate Lambertz 500g
1 Biscoito Santa Edwiges Lata 150g
1 Biscoito Champanhe Bauducco 150g

1 Caixa Bombons Praline  180g
1 Biscoito Butter Cookies Danesita 200g

1 Chocolate Alemão Bahlsen Waffeletten Milk 100g
1 Crostini Italiano La Pastina 200g
1 Figo Caramelizado Serra Mineira 360g
1 Lata Pêssegos em Calda  Neumann 450g
1 Vidro Cerejas ao Maraschino Saint Paul 100g
1 Geléia Saint Paul 230g
1 Palitos Cobertos c/Chocolate Cory 90g
1 Wafer Tub-In Montevérgine 48g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45g
1 Torrone Montevérgine com Castanha de Caju 90g
1 Biscoito Dux Salted 300g

1 Amêndoas Confeitada Byblos 170g
1 Vidro  Azeitonas La Pastina Recheadas 140g
1 Vidro Bruschetta Peruana La Pastina 280g
1 Chá Inglês Twinings Sabores 20g
1 Doce Figada Cascão Gigante 400g
1 Atum Ralado Saint Paul 170g
1 Sachê Azeitonas Pretas Gigante Grega Oliva 250gr
1 Vidro Pasta de Azeitona Grega Kalamata Oliva 200g
1 Biscoito Cracker Equilibri Sabores 45g
1 Biscoito Kalassi Cream Cheese 100g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Nozes Euro c/Casca 150g
1 Damasco Seco Euro 150g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Vidro Doce de Leite Rocca 50g

1 Whisky Escocês Grants 1Lt
1 Vinho Argentino La Celia Reserva Cabernet Sauvignon 750ml
1 Vinho Italiano Gran Sasso Montepulciano 750ml
1 Espumante Francês La Fleur De François Brut 750 ml
1 Licor Africano Amarula 375ml
1 Chocolare Danke Estrela 162g

1 Panettone Bauducco C/ Frutas 1kg
1 Doce Figada Cascão Gigante 400g
1 Biscoito Português Castle Lata 454g
1 Biscoito com Cobertura de Chocolate Lambertz 500g
1 Gnocchi Italiano La Pastina Di Patate 500g
1 Chocolate Lindt Lindor Milk 100g
1 Figo Caramelizado Serra Mineira 360g
1 Suco Campino Integral Tinto 500ml
1 Molho Italiano Passata 680g
1 Vidro Azeite Italiano Extra Virgem Paganini 250ml
1 Chá Twinings Preto Frutas Vermelhas Cx 20g
1 Laranja Caramel Helomar LTA  500g
1 Atum Ralado Saint Paul 170g
1 Vidro Geléia Francesa ST Dalfour Morango 284g
1 Vidro Azeitona La Pastina Verde Recheada 140g

1 Vidro Geléia de Pimenta c/ Abacaxi Jamal 150g
1 Macarrão Divella Penne Pct 500g
1 Vidro Bruschetta La Pastina Pimentão e Jalepeño 280g
1 Doce de Leite Rocca 470g

1 Tomate Pelado Divella 240g
1 Biscoito Crostini La Pastina 200g
1 Bruschette Maretti Peperoni 90g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Damasco Seco Turco Pote 150g
1 Biscoito Dux Salted 300g
1 Vidro Pasta Azeitonas Pretas Kalamata 200g

1 Whisky Johnnie Walker Red Label 1L
1 Cava Espanhola Codorniú Clássico Brut 750ml
1 Vinho Português Periquita Reserva Tinto 750ml
1 Vinho Italiano Lama Di Pietra Puglia 750ml
1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml

1 Biscoito Nabisco Bon Gouter 100g
1 Panettone La Veneziana Casa Suiça 750g
1 Bolo Casa Suíça Premium 270g
1 Caixa Bombons Praline  180g
1 Biscoito c/ Cobertura de Chocolate Lambertz 500g
1 Biscoito Butter Cookies Danesita 200g
1 Chocolate Alemão Bahlsen Waffeletten Milk 100g

 1 Biscoito Crostini La Pastina 200g
1 Biscoito Champanhe Bauducco 150g

1 Figo Caramelizado Serra Mineira 360g
1 Lata Pêssegos em Calda Neumann 450g

1 Geléia de Pimenta c/Abacaxi Jamal 150g
1 Vidro Cerejas ao Maraschino Saint Paul 100g
1 Geléia Saint Paul 230g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45g
1 Goiabada Cascão de Colher Gigante 450g
1 Wafer Tub-In Montevérgine 48g
1 Torrone Montevérgine com Castanha de Caju 90g
1 Pasta Italiana Gragnano Fusilloni 500g

1 Vidro Azeite Italiano Extra Virgem Paganini 250ml
1 Aceto Balsâmico La Pastina 250ml
1 Tomate Pelado La Pastina Lata 240g
1 Passata Italiana La Pastina 680g
1 Vidro Pimenta Jamal Dedo de Moça c/ Especiárias 200ml

1 Mostarda Francesa Dijon L’ Anciene 310g
1 Vidro Bruschetta Peruana La Pastina 280g
1 Vidro Azeitona Verde Recheada La Pastina 140g

1 Aspargo Peruano Verde La Pastina 330g
1 Snack Maretti Bruschette Tomato 90g
1 Vidro Pasta Azeitonas Pretas Kalamata 200g
1 Sachê Azeitonas Pretas Gigante Grega Oliva 250gr
1 Sardinha Portuguesa Bon Appetit em Azeite 120g
1 Chá Inglês Twinings Sabores 20g
1 Biscoito Kalassi Cream Cheese 100g
1 Biscoito Dux Salted 300g
1 Amendoim Japonês Mix Golden Prime 250g
1 Amêndoas Confeitada Byblos 170g
1 Biscoito Cracker Equilibri Sabores 45g
1 Amendoim Caramelizado com Gergelin 250g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Nozes Euro c/Casca 150g
1 Damasco Seco Euro 150g
1 Castanha de Caju Golden Prime 250g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g

Baú de Vime 
R$ 933,60 
Baú Império 
Colonial 
R$ 1.092,60

Baú Império 
Colonial 
R$ 1.284,75

Baú Império 
Colonial 
R$ 1.404,05

Cesta 8

Baú de Vime

Baú Império 
Colonial



Baú Império 
Colonial

30 31

Cesta 11

Cesta 12

1 Whisky Escocês Single Malt Glenfiddich 12 Anos 750ml
1 Champanhe Francês Taittinger Brut 750ml
1 Vinho Chileno 1865 Cabernet Sauvignon 750ml
1 Panettone Casa Suiça La Veneziana 750g
1 Pasta Italiana Gragnano Tricolori Tub 500g
1 Chocolate Lindt Lindor Milk 200g
1 Pote Amêndoas Confeitadas Byblos 170g
1 Biscoito Português Castle Lata 454g
1 Vidro  Azeite Chileno Deleyda Extra Virgem Premium 500ml
1 Molho Italiano La Pastina Passata 680g
1 Vidro Bruschetta La Pastina Pimentão e Jalepeño 280g

1 Mostarda Francesa Dijon L’ Anciene 310g
1 Vidro Geléia Francesa ST Dalfour Morango 284g
1 Vidro Geléia Pimenta c/ Abacaxi Jamal 150g
1 Vidro Doce de Leite Rocca 470g

1 Vidro de Azeitonas Italianas Asaro 340g
1 Biscoito Kalassi Original  100g
1 Vidro de Chá Branco de Pêssego Casa Madeira 500ml
1 Figo Caramelizado Serra Mineira 360g

1 Biscoito Waffeletten Bahlsen 100g
1 Biscoito Crostini La Pastina 200g

1 Uva Passa Escura S/ Semente Pote 150g
1 Damasco Seco Turco Pote 150g
1 Castanha de Cajú GP 250ml

1 Whisky Escocês Johnnie Walker Black Label 1L
1 Cava Espanhola Anna de Codorniú Brut 750ml
1 Vinho do Porto Croft Ruby 750ml
1 Vinho Italiano Suolo Rosso  Primitivo Manduria 750ml
1 Vinho Chileno Carmen Insigne Cabernet Sauvignon 750ml
1 Vinho Espanhol Adaras Calizo Tinto 750ml
1 Licor Ethiopian Amarula Coffee 750ml
1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml
1 Vidro Antepasto Casa da Madeira Pimentões 160G
1 Chocolate Ferrero Rocher 77g
1 Geléia Portuguêsa Serra da Estrela Abóbora sem Açucar 280g
1 Panettone La Veneziana Casa Suiça 750g
1 Bolo Casa Suíça Premium 270g

1 Biscoito Chocolate Suiço Bahlsen Afrika 130g
1 Biscoito Portugues Butter Cookies Lata 454g
1 Biscoito c/ Cobertura de Chocolate Lambertz 500g
1 Biscoito Champanhe Bauducco 150g
1 Vidro Doce de Leite Rocca 470g
1 Chocolate Suíço Lindt Lindor 100g
1 Chocolate Alemão Bahlsen Waffeletten Milk 100g

1 Wafer Italiano Quadratini 125g
1 Bombom Ferrero Raffaello 90g

1 Chá Twinings Cx 17,5g
1  Vidro Alcachofra Peruana La Pastina Grelhada 165g

1 Figo Caramelizado Serra Mineira 360g
1 Lata Pêssegos em Calda  Neumann 450g
1 Pão de Mel Casa Suiça 35g
1 Doce Figada Cascão Gigante 400g
1 Pasta Italiana Gragnano 500g
1 Passata Italiana La Pastina 680g
1 Molho Pesto La Pastina Alla Genovese 180g
1 Vidro de  Azeite Italiano La Pastinai 500ml
1 Polenta Divella Instantaneo 500g

1 Mostarda Francesa Beaufour L’Anciene 200g
1 Biscoito Cracker Equilibri Sabores 45g
1 Vidro Bruschetta Peruana La Pastina 280g
1 Alcaparrones La Pastina 180g
1 Vidro de Azeitonas Italianas Asaro 340g
1 Amêndoas Confeitada Byblos 170g
1 Aspargo Peruano Verde La Pastina 330g
1 Vidro Pasta de  Azeitona Kalamata Azeite Oliva 200g
1 Tomate Pelado La Pastina Lata 240g
1 Atum Ralado Saint Paul 170g
1 Snack Maretti Bruschette Tomato 90g
1 Tomate Seco Andaluzia 100g
1 Molho de Pimenta Americano Tabasco Original 60ml
1 Vidro Pimenta Jamal Dedo de Moça c/ Especiárias 200ml
1 Biscoito Dux Salted 300g
1 Crostini Italiano La Pastina Sabores 200g
1 Biscoito Kalassi Cream Cheese 100g
1 Arroz Arbóreo La Pastina 500g
1 Castanha de Caju Golden Prime 250g
1 Vidro  Azeitona Preta s/ Caroço La Pastina 175g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Nozes Euro c/Casca 150g
1 Damasco Seco Euro Pote 150g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Torrone Montevérgine com Castanha de Caju 90g
1 Amêndoas Torradas Byblos 100g

1 Whisky Escocês Chivas Regal 12 Anos 1 Litro
1 Espumante JP Chenet Ice Rose 750ml
1 Vinho do Porto Valdouro Ruby 750ml
1 Vinho Italiano Messapi Negroamaro 750ml
1 Vinho Californiano Woodbridge Zinfandel 750ml
1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml
1 Biscoito Butter Cookies Danesita 200g
1 Gnocchi Italiano la Pastina Di Patete 500g
1 Tomate Pelado La Pastina Lata 240g
1 Biscoito Cracker Equilibri Sabores 45g
1 Panettone La Veneziana Casa Suiça 750g
1 Bolo Casa Suíça Premium 270g

1 Caixa Bombons Praline  180g
1 Chocolate Suíço Lindt Lindor 100g
1 Biscoito Chocolate Suiço Bahlsen Afrika 130g
1 Chocolate Alemão Bahlsen Waffeletten Milk 100g
1 Biscoito Champanhe Bauducco 150g
1 Wafer Italiano Quadratini 125g
1 Arroz Arbóreo La Pastina 500g
1 Vidro  Geléia Francesa St Dalfour sabores 284g
1 Sardinha Portuguesa Bon Appetit em Azeite 120g
1 Doce Figada Cascão Gigante 400g 
1 Lata Pêssegos em Calda Neumann 450g
1 Geléia de Pimenta c/Abacaxi Jamal 150g

1 Vidro Cerejas ao Maraschino Saint Paul 100g
1 Biscoito BonGouter 100g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45g
1 Chá Inglês Twinings Sabores 20g
1 Pasta Italiana Gragnano Lumaconi 500g
1 Vidro Azeite Italiano Extra Virgem Paganini 250ml
1 Passata Italiana La Pastina 680g
1 Amêndoas Confeitada Byblos 170g
1 Mostarda Francesa Dijon L’ Anciene 310g

1 Vidro Alcaparrones La Pastina 180g
1 Vidro Bruschetta Peruana La Pastina 280g
1 Molho Pesto La Pastina Alla Genovese 180g

1 Snack Maretti Bruschette Tomato 90g
1 Biscoito c/ Cobertura de Chocolate 
Lambertz 500g

1 Vidro Pimenta Jamal Dedo de Moça c/ 
Especiárias 200ml

 1 Biscoito Crostini La Pastina 200g
1 Caixa de Chocolate Danke Estrela 162g
1 Biscoitos Dux Salted 300g
1 Vidro  Aspargo Peruano Verde na Brasa La Pastina 330g
1 Sachê Azeitonas Pretas Kalamata 250g
1 Vidro Azeitonas Verdes La Pastina Recheadas 140g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Nozes Euro c/Casca 150g
1 Damasco Seco Euro 150g
1 Vidro Alcachofra Peruana La Pastina Grelhada 165g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Vidro Doce de Leite Rocca 470g

Cesta 10

Baú Império 
Colonial 
R$ 1.672,45

Baú Império 
Colonial 
R$ 2.252,25

Baú Couro 
Revestido 
R$ 1.740,49

Baú Couro 
Revestido
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Cesta 13
1 Whiskey Americano Jack Daniel´s 1L
1 Champagne Veuve Clicquot Brut 750ml 
1 Vinho Argentino Catena Malbec 750ml
1 Vinho Português Vale D. Maria Rufo Tinto 750ml
1 Vinho Chileno Santa Helena Gran Reserva Carmeneré 750ml
1 Vinho Italiano Nero di Troia Canace 750ml
1 Cognac Francês Remy Matin VSOP 700ml
1 Tequila Mexiacana El Jimador Reposado 750ml
1 Licor Francês Cointreau 700ml
 1 Cachaça Murano Ouro 500ml

1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml
1 Chocolate Pralines 180g
1 Suco Tomate Superbom Integral 300ml
1 Água Francesa Perrier 330ml
1 Panettone La Veneziana Casa Suiça 750g
1 Biscoito c/ Cobertura de Chocolate Lambertz 500g
1 Bolo Casa Suíça Premium 270g

1 Chocolate Lindt Suiço Gold 300g
1 Chocolate Danke Feliz Natal Estrela 162g

1 Biscoito Waffeletten Bahlsen 100g
1 Chocolate Suíço Lindt LIndor 100g
1 Biscoito Butter Cookies Danesita 200g
1 Chá Inglês Twinings Sabores 20g
1 Biscoito Portugues Butter Cookies Lata 454g
1 Biscoito Champanhe Bauducco 150g
1 Doce de Leite Rocca 470g
1 Wafer Italiano Quadratini 125g
1 Arroz Arbóreo La Pastina 500g
1 Pasta Italiana Gragnano 500g
1 Azeite Extra Virgem Esporão 500ml
1 Vidro de Azeitonas Italianas Asaro 340g
1 Vidro Pasta de Azeitona Kalamata Azeite Oliva 200g
1 Molho Pesto Alla Genovese La Pastina 180g
1  Vidro Alcaparrones La Pastina 180g
1 Vidro Aspargo Peruano Verde La Pastina 330g
1 Vidro de Goiaba em Caldas Helomar 400g

1 Tomate Pelado La Pastina Lata 240g
1 Snack Maretti Bruschette Tomato 90g
1 Vidro Tremoço Andaluzia 580g
1 Vidro Tomate Seco Andaluzia 100g
1 Vidro Aceto Balsâmico La Pastina 250ml
1 Vidro Geléia Jamal Abacaxi 150g
1 Sardinha Portuguesa Bon Appetit em Azeite 120g
1 Amendoim Caramelizado com Gergelin Golden Prime 250g
1 Vidro Geléia Fr St Dalfour 284g
1 Gnocchi Italiano la Pastina Di Patete 500g
1 Lata Pêssegos em Calda  Neumann 450g
1 Vidro Figo Caramelizado Serra Mineira 360g
1 Vidro Cerejas ao Maraschino Saint Paul 100g
1 Vidro Geléia Portuguêsa Serra da Estrela Abóbora sem Açucar 280g  
1 VidroPassata Italiana La Pastina 680g
1 Vidro Pimenta Jamal Dedo de Moça c/ Especiárias 200ml
1 Vidro Mostarda Francesa Dijon L’ Anciene 310g
1 Amendoim Ovinho Golden Prime 250g
1 Pote Amêndoas Confeitadas  Byblos 170g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45g
1 Biscoito Dux Salted 300g
1 Biscoito Nabisco Bom Gouter 100g
1 Biscoito Cracker Equilibri Sabores 45g
1 Pistache Torrado e Salgado Byblos 250g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Nozes Euro c/Casca 150g
1 Damasco Seco Euro 150g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Doce Figada Cascão Gigante 400g
1 Biscoito Kalassi Barbecue 100g

Baú Império 
Colonial 
R$ 3.621,05
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